Einwirkung einer duBeren Situation
(gesellschaftlich negativ)
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1] Einwirkung entspricht nicht dem innern
Reizschwelle Modell
_ wird nicht Reizschwelle wird iiberschritfen, es
Uberschritten komm? zur
Synthese der
Informationen
A; verarbeiten Stabilisierung von A;, geringe Stabilifif von Aj,
By zu gesell - kein Motiv! Transformation wird durch
schaftlich po- negative Bu bestimmt.
Sitivem Motiv Negatives Motiv enfstent.

/
[ serextion |

Grundperiode - Auswahl und festlegung eines Zieles aus
verlGuft weiter zu mehrerern maglichen zur maximalen Motiv-
geselischaftlich posrtiver befriedjgung
Handlung - Berechnung mehrerer Varianten zur
Erreichung des Zieles
Oleichgewicht der Entscheiaung fir
Alfernativen optimole Variante
motorisches Programm
(EntschluB )
[
Ersotzhandlung (objek- Aktion
tive Seife einer Strar- (objektive Seite
far-Afrekt) einer Straftat)
B(4) B4
resulfotive Reafferenz

resultative Reafferenz

' () =B() NB(A) (R)=B(1)NB(A)
Abb. 4 ’ o ’
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